



平成17年9月6日

各 位

会 社 名 **SBIパートナーズ株式会社**
代 表 者 名 代表取締役社長 相原 志保
(JASDAQ・コード9653)
問 合 せ 先 取 締 役 西本 圭吾
電 話 03-6229-0155

「平成17年6月期 決算短信(連結)」及び「平成17年6月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成17年7月28日付で発表いたしました「平成17年6月期 決算短信(連結)」及び「平成17年6月期
個別財務諸表の概要」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ
いたします。なお、訂正箇所は下線 を付して表示しております。

記

1. 訂正事項

- (1) 平成17年6月期 決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
4【連結財務諸表等】(1)【連結財務諸表】①【連結貸借対照表】の(資本の部)
- (2) 平成17年6月期 決算短信(連結)のうち下記に関する記載事項
4【連結財務諸表等】(1)【連結財務諸表】③【連結剰余金計算書】の(資本剰余金の部)
- (3) 平成17年6月期 個別財務諸表の概要のうち下記に関する記載事項
6【財務諸表等】(1)【財務諸表】①【貸借対照表】の(資本の部)

2. 訂正箇所

(1) 平成17年6月期 決算短信(連結)の25ページ

4【連結財務諸表等】(1)【連結財務諸表】①【連結貸借対照表】の(資本の部)

(訂正前)

区分	注記 番号	当連結会計年度 (平成17年6月30日)		対前年比
		金額(千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資本の部)				
I 資本金	※6	5,928,107	16.4	4,919,596
II 資本剰余金		12,539,954	34.7	10,999,235
III 利益剰余金		2,459,383	6.8	2,319,838
IV その他有価証券評価差額 金		26,435	0.1	26,435
V 自己株式	※7	△53,676	△0.1	△8,246
資本合計		20,900,204	57.9	18,256,859
負債、少数株主持分及び 資本合計		36,120,148	100.0	28,724,936

(訂正後)

区分	注記 番号	当連結会計年度 (平成17年6月30日)		対前年比
		金額(千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
(資本の部)				
I 資本金	※6	5,928,031	16.4	4,919,520
II 資本剰余金		12,540,030	34.7	10,999,311
III 利益剰余金		2,459,383	6.8	2,319,838
IV その他有価証券評価差額 金		26,435	0.1	26,435
V 自己株式	※7	△53,676	△0.1	△8,246
資本合計		20,900,204	57.9	18,256,859
負債、少数株主持分及び 資本合計		36,120,148	100.0	28,724,936

(2) 平成17年6月期 決算短信(連結)の28ページ

4【連結財務諸表等】(1)【連結財務諸表】③【連結剰余金計算書】の(資本剰余金の部)

(訂正前)

		当連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)		対前年比
区分	注記 番号	金額(千円)		増減 (千円)
(資本剰余金の部)				
I 資本剰余金期首残高			1,540,718	1,540,718
II 資本剰余金増加高				
1. 株式交換による新株式の発行		6,219,025		
2. 増資による新株の発行		<u>4,882,131</u>	<u>11,101,156</u>	<u>9,560,437</u>
III 資本剰余金減少高				
1. 欠損填補		101,920	101,920	101,920
IV 資本剰余金期末残高			<u>12,539,954</u>	<u>10,999,235</u>
IV 利益剰余金期末残高			2,459,383	2,319,838

(訂正後)

		当連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)		対前年比
区分	注記 番号	金額(千円)		増減 (千円)
(資本剰余金の部)				
I 資本剰余金期首残高			1,540,718	1,540,718
II 資本剰余金増加高				
1. 株式交換による新株式の発行		6,219,025		
2. 増資による新株の発行		<u>4,882,207</u>	<u>11,101,232</u>	<u>9,560,513</u>
III 資本剰余金減少高				
1. 欠損填補		101,920	101,920	101,920
IV 資本剰余金期末残高			<u>12,540,030</u>	<u>10,999,311</u>
IV 利益剰余金期末残高			2,459,383	2,319,838

(3) 平成17年6月期 個別財務諸表の概要の4ページ

6【財務諸表等】(1)【財務諸表】①【貸借対照表】の(資本の部)

(訂正前)

区分	注記 番号	第32期 (平成17年6月30日)		対前期増減 金額(千円)
		金額(千円)	構成比 (%)	
(資本の部)				
I 資本金	※3		5,928,107	35.9
II 資本剰余金				
1 資本準備金	※4	7,609,980		
資本剰余金合計			7,609,980	46.1
資本合計			14,623,485	88.5
負債・資本合計			16,517,317	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	第32期 (平成17年6月30日)		対前期増減 金額(千円)
		金額(千円)	構成比 (%)	
(資本の部)				
I 資本金	※3		5,928,031	35.9
II 資本剰余金				
1 資本準備金	※4	7,610,056		
資本剰余金合計			7,610,056	46.1
資本合計			14,623,485	88.5
負債・資本合計			16,517,317	100.0

以 上